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Vážení spoluobčané, 
 
srdečně zveme na Osmý obecní zlatokorunský ples, který se tentokrát koná první jarní den  
v sobotu 21. března 2026 od 19.00 hodin v Domě kultury a sportu Zlatá Koruna č.p.55. 
K poslechu a tanci hraje skupina „LEŤÁCI“. Bohatá tombola s řadou hodnotných cen. 
Autobusová doprava zajištěna tam i zpět, dle jízdního řádu. 
VSTUP „ZDARMA“ do vyčerpání kapacity sálu. 
Místenky si můžete rezervovat u pana místostarosty Radka Moučky tel. 774 860 460, případně 
u starosty Milana Štindla tel. 602 235 606 a na obecním úřadě ve Zlaté Koruně osobně nebo na 
tel. 380743119 nebo na emailu ou@zlatakoruna.cz. 
Přípravu plesu a kompletní pořadatelskou službu zajišťuje SDH Rájov. 
                                                                        S úctou a pozdravem Váš starosta Milan Štindl 
 

 

Tombola na obecní ples 
 

V případě, že máte zájem přispět i vy  
něčím vhodným do tomboly, můžete 

tyto předměty předat  
na obecní úřad Zlatá Koruna. 

Děkujeme!  

Autobusová doprava zajištěna tam i 
zpět. 

Jízdní řád 
Autobusové nádraží   18.30 hodin 
Skleník                       18.32 hodin 
Horní Brána               18.35 hodin 
Špičák-Luna              18.38 hodin 
Trojice                       18.40 hodin 
Domoradice               18.42 hodin 
Přísečná                     18.45 hodin 
Srnín - náves             18.48 hodin 
Srnín - pekárna          18.50 hodin 
Plešovice - Zátiší       19.00 hodin 
Zlatá Koruna-Horní   19.05 hodin 
Zlatá Koruna             19.10 hodin 
Rájov                        19.15 hodin 
Zlatá Koruna            19.20 hodin 

 
Odjezd zpět dne 22.3.2026 

v 02.15 hodin 

PŘIPRAVOVANÝ ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ BAD FÜSSING  

Termín zájezdu – ČTVRTEK 7. KVĚTNA 2026. Odjezd - 7:15 hodin z Rájova,  

Zlatá Koruna a Plešovice – 7:20 ze zlatokorunské návsi, Srnín – 7:30.  

Cena zájezdu – občané s trvalým pobytem v naší obci 800,- Kč, ostatní 1000,- Kč  

(cena zahrnuje dopravu, služby průvodce a vstup do termálních lázní Johannesbad na 6 hodin).  

Účast na zájezdu je nutné nahlásit na OÚ ve Zlaté Koruně a zaplatit  

nejpozději do středy 1. dubna 2026. (V případě nedostatečného zájmu může být zájezd zrušen). 

Upozorňujeme zájemce, že zájezd není připojištěn proti úrazu!   

Připojištění lze vyřídit u každé pojišťovny.  
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ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA 
 25. ÚNORA 2026 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 

 Zprávu o práci rady obce od 10.12.2025 do 25.2.2026 a provedenou rozpočtovou změnu č.8/2025. 
 

 Zadání Změny č. 3 Územního plánu Zlatá Koruna 
 

 Zadání veřejné zakázky „Rájov – úpravy veřejného prostranství“ na základě výsledku výběrového řízení na do-
davatele stavby pro SWIETELSKY stavební s.r.o., IČ: 48035599 se sídlem Pražská tř. 495/58, České Budějovice 3, 
370 01 s cenou 12.200.000 Kč bez DPH. 

Bližší informace k zahájení této stavby: 
Zahájení stavební činnosti týkající se úpravy veřejného prostranství na návesním prostoru v Rájově bude zahájena 
nejpozději v červnu nebo v červenci 2026. Přístupy do jednotlivých nemovitostí budou zachovány a případná ome-
zení budou předem vlastníkům přilehlých nemovitostí oznamována. 

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na 15. dubna 2026 od 18.00 hodin 
 

INFORMACE O PŘEDPOKLÁDANÉM ZAHÁJENÍ STAVBY ZABEZPEČENÍ SVAHU U SILNICE III/1596 
ve staničení 1,850-2,500 km“ ZLATÁ KORUNA. 

 
Jedná se o nezbytnou a úplnou rekonstrukci silnice III. třídy v úseku mezi Zlatou Korunou dolní částí a Zlatou Korunou horní 
částí (tzv. serpentýny) z důvodu statické poruchy, která se musí vyřešit k zachování bezpečnosti provozu. Tento úsek komuni-
kace bude zcela uzavřený v roce 2026 pravděpodobně od dubna nebo května do 30.10. (stavba má trvat 2 roky). Pro zimní 
období bude silnice přes stavbu provizorně zprovozněna. Objízdná trasa této úplné uzavírky bude přes Srnín – Přísečnou 
-Rájov.  
Po staré cestě přes Kotrbíz bude umožněn průjezd pouze na povolení obecního úřadu, dále pro složky Integrovaného záchran-
ného systému a zásobování. Doprava bude řízená semafory. Přesná trasa autobusových linek se v současné době ještě 
upřesňuje. Povolení k průjezdu po staré cestě obdrží automaticky všichni trvale bydlící včetně jejich návštěv v této části. Zlatá 
Koruna č.p.73, č.p.74, č.p.61, č.p.23, č.p.21 a č.p.22. Ostatním bude uděleno povolení na základě žádosti a při prokázání ne-
zbytnosti (např. pravidelného dojíždění do MŠ a ZŠ a do zaměstnání obyvatel z horní části Zlaté Koruny do dolní části Zlaté 
Koruny. apod.) Investorem stavby je vlastník této komunikace Jihočeský kraj. Zhotovitelem stavby je Colas CZ a.s. 

SBĚR OŠACENÍ, OBUVI A BYTOVÉHO TEXTILU  
V pondělí 20.4.2026 od 12:00 do 16:30 hodin 

 
pořádá Obecní úřad Zlatá Koruna ve spolupráci s OS ČČK Český Krumlov 

sběr použitelného ošacení, obuvi a bytového textilu (ložní prádlo, ručníky), vše pro ošacovací středisko  
ve Větřní a v Kaplici. 

Čisté a nepoškozené věci můžete přinést do vestibulu Obecního úřadu ve Zlaté Koruně 55 (DKS), kde je od 
vás převezmeme. 

Prosím nenoste staré autosedačky a věci z pozůstalosti! 
Za darované věci předem velmi děkujeme. 

 

Obecní úřad Zlatá Koruna pořádá 
SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

sobota 25.dubna 2026 
Časový harmonogram 

Plešovice – náves 8:00-8:30 hod • Plešovice – Zátiší 8:35-8:50 hod 
Zlatá Koruna – horní část 9:00-9:30 hod (u kontejnérů) •  

Zlatá Koruna – dolní část 9:35-10:15 hod (u kontejnérů pod kulturním domem) 
Rájov – náves 10:25-10:45 hod 

Mobilní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu je příležitostí zdarma se zbavit odpadů, které doma 
překáží. Jedinou Vaší povinností je osobně svůj odpad předat a pomoci s nakládkou specializované firmě. Do-

předu navezené hromady odpadu komplikují a zdržují odvoz. Tento mobilní sběr slouží pouze pro fyzické 
osoby (domácnosti) nikoliv pro podnikající fyzické a právnické osoby (podnikatele). 
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Telefon: (+420) 380 743 119 

e-mail:    ou@zlatakoruna.cz 
IDS 6uzb2aq 
 

internetové stránky : http://www.zlatakoruna.cz/ 

na těchto stránkách je umístněný i tento zpravodaj 
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SPLNILA JSEM SI SEN A ZAČALA KAVÁRNIČIT 
Rozhovor se Svatavou Kopečkovou ze Zlaté Koruny 

Paní Svaťo, vy jste si s manželem koupili ten hezký domeček mezi školou a kostelem a teď jste v důchodu a udělala jste si ra-
dost tou vaší minikavárničkou na minizahrádce. Jak vás vlastně napadlo pustit se do něčeho takového právě tady? 
Letos je to přesně 20 let, kdy jsme přestěhovali z Českých Budějovic na Zlatou Korunu. Místo, kde stojí náš více než 200 let starý domeček, 
nás nadchlo. Atmosféra místa nám učarovala. Jsme oba vzděláním učitelé dějepisu, takže bydlení v těsné blízkosti jedinečné gotické pa-
mátky je předností naší krásné Zlaté Koruny. 
A jak přišla kavárnička?  
Turisté, kteří chodí do kláštera, většinou chodí okolo nás, prohlídka končí pod námi. Lidé se u nás zastavovali, ptali se na všechno možné, 
protože jsme takzvaně na ráně. A několikrát padla otázka: „Nemáte kávu? Vodu? Nanuka?" Tak jsem se rozhlédla a řekla si, že bych mohla 
zkusit zrealizovat svůj další sen – malé zastavení na naší předzahrádce pro turisty, ale také místní. Povedlo se vyřešit administrativu, získat 
potřebná povolení a mohla jsem začít kavárničit. 
Jaká je typická skladba vašich zákazníků – místní, turisté, cyklisté? 
Ano, jsou to především turisté, cyklisté, motorkáři, poutníci, ale chodí i blízcí sousedé, místní obyvatelé, z čehož mám velikou radost. Ode-
hrávají se zde plánovaná i neplánovaná setkání, to je přesně to, co jsem si přála – být místem, kde se návštěvníci cítí dobře a mohou vychut-
nat u šálku něčeho dobrého atmosféru tohoto výjimečného místa. Cestu si k nám našla i skupinka dvanácti cisterciáků, přišli si koupit na-
nuky. Vidět mladé mnichy v cisterciáckých hábitech, které známe z vyobrazení v klášteře, jak si dopřávají letní osvěžení, bylo veselým osvě-
žením i pro mě. 
Kolikáté léto již letos nabídnete své služby široké veřejnosti? 
Letos to bude pro nás pátá sezóna. 
Co je pro vás na provozu největší radostí? 
Komunikace se zákazníky, sdílení jejich dojmů z návštěvy kláštera, zpětná vazba na naše služby. Velká motivace. A ráda jim doporučuji 
místní zajímavosti, radím cestu, poradím, kde se ubytovat a dobře se najíst. 
A co je pro vás naopak největší výzva? 
Udržet dobrou pověst našeho kavárničení, každý rok přidat nějakou novinku a udržet se v kondici. 
Kdybyste začínala znovu, udělali byste s manželem něco jinak? 
Ne. Víme, že některá rozhodnutí byla překotná, nesprávná, především já jsem byla netrpělivá, ale díky všem chybám jsme se hodně naučili. 
Především pokoře a respektu k místu, kde žijeme. 
Co se u vás ukázalo jako největší „tahák" pro zákazníky? 
To samotné místo u bran kláštera, prostě genius loci. A minimalismus, maximální využití daného prostoru. 
Myslíte, že podobný koncept by fungoval i na jiných místech naší obce, která je hojně navštěvovaná jak obdivovateli našeho 
kláštera a kostela, ale i vodáky ze dvou kempů u řeky? 
Nedokážu plně posoudit, ale je pravdou, že především dolní Zlatka má více magických zákoutí a míst. Důležité však je zachovat na těchto 
místech atmosféru, klid a to „něco", co se těžko popisuje – prostě ctít odkaz, který zde cisterciáci zanechali. 
Všimla jste si, že návštěvníci naší obce, co přicházejí od parkoviště směrem ke klášteru, občas tápou kudy a hlavně, kde si mo-
hou nejblíže „odskočit"? 
Ano, domníváme se, že veřejné toalety přímo na záchytném parkovišti by byly velkým přínosem. Toitoiky na parkovišti u řeky jsou řešením, 
ale určitě by stálo zapřemýšlet nad tím, kde a jak důstojné veřejné WC vybudovat – inspirací by mohly být veřejné toalety v Rožmberku, 
které stojí hned u autobusové zastávky. Vždyť i pravidelní návštěvníci mší a kulturních akcí v klášterním kostele by toto zařízení velmi při-
vítali. 
Vážení spoluobčané z Rájova, Plešovic a Zlaté Koruny, žijeme tu společně, ale mnozí se navzájem neznají a ani o sobě nevědí. Věřím, že 
podobné rozhovory najdou své pravidelné místo v našem obecním Zpravodaji a přispějí ke vzájemnému zlepšení obecní sounáležitosti a 
rozvoji. 
Za přátelský rozhovor děkuje Eva Jakešová, e-mail: evajakesova@centrum.cz 
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VELIKONOČNÍ KONCERT 
Neděle 5. dubna v 18 hodin ve zlatokorunském kostele 

…o sboru a program velikonočního koncertu 
 
Vox Novus je pro své členky místem radosti, růstu i společného sdílení. Každá přináší svůj jedinečný hlas, společně však 
vytvářejí harmonický celek, který stojí na kvalitní hlasové kultuře a přirozené muzikálnosti. 
Repertoár sboru je pestrý – sahá od renesance a baroka přes romantismus až po soudobé skladby a úpravy lidových písní. 
Sbor vystoupil na řadě domácích i zahraničních festivalů – v Praze, Krakově, Římě, Utrechtu, Řecku, Francii i ve Vídni. 
Pravidelně pořádá vánoční a benefiční koncerty a spolupracuje s Jihočeskou filharmonií. 
Program koncertu 
Zazní díla P. Ebena, E. Ešenvaldse, T. Surovíkové, B. Martinů, F. Biebla, E. Ugalde a F. Poulenca. 
Sbormistryně: Petra Nová, klavír: Magdalena Nová, housle: Annemarie Österreicher                                         Jan Bouček 

Společnost přátel Zlaté Koruny Vás srdečně zve  
na první letošní koncert špičkového  

ženského pěveckého sboru  
Vox Novus z Českých Budějovic. 

Vstupné: 200 Kč dospělí,  
150 Kč senioři a studenti, děti do 15 let zdarma. 

 

 
 


